

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/182060>

Тип работы: Статья

Предмет: Уголовное право

-

сторону деяния или то, какие именно действия к ней относятся. Перечень данных действий постепенно увеличивался. Например, в Российской Империи в начале XX в. Уголовное уложение 1909 г. стало содержать меры ответственности за продажу лиц женского пола для занятия проституцией .

В последствии особое внимание было уделено правам детей, а торговля несовершеннолетними вошла в состав торговли людьми в качестве квалифицирующего признака.

ООН отмечает тесную связь прав человека и торговли людьми, выделяя широкий перечень прав, нарушаемых при данном явлении. Так, торговля людьми, безусловно, тесно связана с правом на жизнь, на свободу и безопасность, на свободу от рабства, принудительного труда, на свободу передвижения, а также - с запретом дискриминацией по различным признакам, правом на свободу от гендерного насилия, правом на достаточный жизненный уровень, правом детей на особую защиту и т.д.

Любопытным примером для анализа предпосылок криминализации торговли людьми является СССР.

Уголовный кодекс РСФСР 1922 г. декриминализировал продажу или передачу человека в рабство. В рамках советской идеологии эксплуатация человека человеком предполагалась уничтоженной, а рабство и работорговля - невозможными в существующем строе.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/182060>